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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS VINTE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO 
DE DOIS MIL E DOZE. 
 
 
Aos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e doze, (20/08/2012), às 20h15min 
horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
vereadores, Militão Rodrigues Filho, Amarildo Aparecido Bovo, Dimas de Jesus 
Fernandes, Eliseu de Souza Ribeiro, José Maria Leão Coelho, José Pedro de Moura, 
Luciney Molina Marques, Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. Após verificar o 
número legal e quorum, o Senhor Presidente Militão Rodrigues Filho declarou aberta a 
Sessão, solicitando ao Vereador José Pedro de Moura, que fizesse a leitura de um 
trecho bíblico. Tendo retomado a palavra, o Senhor Presidente Militão, solicitou ao 
Secretário da Mesa, Valter Colonello, que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, 
correspondente ao dia 06.08.2012, a qual foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade. Não havendo correspondências a serem lidas, em seguida o Senhor 
Presidente Militão Rodrigues Filho abriu a palavra para que os alunos do 4º ano 
primário das Professoras Cristiane Galhardo e Vânia Aparecida Casini Wake  da Escola 
Municipal Princesa Isabel fizessem perguntas para os Vereadores, para saber a 
importância do Poder Legislativo e que foi muito bem explicada pelos Vereadores de 
uma forma bem clara e objetiva. Por fim, enceraram agradecendo aos Vereadores 
pela participação e agradecendo a Câmara Municipal por permitir a participação 
dos alunos da Escola Municipal Princesa Isabel.   Na seqüência foi deixada a palavra 
livre para assuntos de interesse público, quando, então o Vereador José Pedro, 
cumprimentou e agradeceu a presença de todos,  solicitou a remessa de um ofício ao 
DER solicitando placas indicando a saída de veículos no km 03 da Rodovia Guido 
Matos Rodrigues na Empresa de alimentos Amafil. Solicitou ainda mais um ofício ao 
Comandante Major Vanderlei da Silva Castro do 11º Batalhão de Policia de Campão 
Mourão/PR enaltecendo o trabalho e o ato de bravura do Cabo Evandro Carlos 
Couto que estava à paisana e os policiais faziam uma perseguição aos bandidos e um 
dos bandidos reagiu atirando contra os policiais, vindo a ser atingido por disparos que 
o levou a morte. Com a palavra o Vereador Eliseu, cumprimentou e agradeceu a 
presença de todos, solicitou a remessa de ofício ao DER referente aos buracos do 
Distrito de Malu até na Rodovia disse que é um absurdo o que eles cometeram lá 
acabou o material e eles foram embora disse que as pessoas estão se arrebentando 
nesses buracos disse que já foi ligado e o Vereador Wilson também ligou e o próprio 
rapaz do DER disse que tinha apenas 4 metros de pedra para tapar 600km  disse que o 
Governo do Estado está deixando as estradas do interior muito abandonada existem 
buracos de até 17 cm de altura perto do Guarnieri é um absurdo o que acontece 
nessa Rodovia e solicitou providências. Solicitou ainda a remessa de outro ofício ao 
Pátio de serviços e obras da Prefeitura Municipal de Terra Boa disse que lá no Conjunto 
Orlando Peraro as pessoas estão se sentido abandonada porque a grama e o mato 
estão tomando conta dos canteiros e solicitou as providências. Parabenizou a Prefeita 
Vera Lúcia da Silva Zanatta pela realização do Leilão Público que teve das vendas dos 
terrenos alcançou um valor considerável de R$532.000,00 (Quinhentos e trinta e dois 
mil reais) e que as duas ambulâncias e as câmeras de segurança possam ser 
colocadas e que possa acontecer antes do término do mandato da Prefeita. Com a 
palavra o Vereador Valter, cumprimentou e agradeceu a presença de todos, 
parabenizou a Igreja Católica pela iniciativa que teve pela comemoração da 
Semana da Família e que com certeza será um beneficio muito grande para as 
famílias. Disse da importância que foi dada na questão da mão única na Rua Ataulfo 
Alves mais propriamente em frente ao Colégio Estadual Helena Kolody Ensino Médio, 
Escola Estadual Professor Leo Kohler e Escola Municipal Therezinha Aparecida bagatin 
foi uma iniciativa dessa Câmara, um Projeto de Lei do Legislativo que foi aprovado por 
essa Câmara, e começou a funcionar hoje e não viu ninguém criticas apenas elogios. 
Com a palavra o Presidente Militão, cumprimentou e agradeceu a presença de todos, 
solicitou a remessa de um ofício ao órgão competente para providências quanto à 
segurança durante a madrugada para as pessoas que vão trabalhar nos horários de 4 
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horas da manhã principalmente senhoras e moças para que tenham mais segurança. 
Em seguida, o Senhor Presidente abriu a palavra para a Secretária de Saúde, Sra. 
MÁRCIA VICENTINA RICARDO BENEDET, para que fizesse uso da Tribuna Livre, a qual, 
utilizou de apresentação de slides para demonstrar o relatório da prestação de contas 
da Saúde que foi resumido de uma forma bem clara e objetiva. Em seguida passou a 
palavra ao Contador do Município, Fabiano Igor de Faria, o qual também utilizou de 
uma apresentação de slides para demonstrar todas as entradas e despesas da área 
de saúde do Município. Após, a Sra. MARCIA e o IGOR se colocaram a disposição 
para sanar as dúvidas dos presentes. Por fim, encerraram agradecendo aos 
Vereadores pela participação e agradeceu à Câmara Municipal por permitir que 
prestassem as contas da Secretaria de Saúde. Ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra, foi dado início à “Ordem do dia.  Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei 
nº 26/2012. “Autoriza o poder Executivo Municipal de Terra Boa a revogar a Lei 
nº908/2007 que cedeu em regime de permissão de uso imóvel urbano do Município e 
dá outras providências”. Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto de lei 
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 1º turno sobre o 
Projeto de Lei nº 27/2012. “Autoriza o Poder Executivo a fazer Cessão de Uso e posterior 
doação definitiva de móveis, eletrodomésticos e outros a Associação de Pais e Amigos 
dos Excepcionais – APAE e dá outras providências”. Ninguém querendo se manifestar, 
foi o projeto de lei colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 
1º turno sobre o Projeto de Lei nº 28/2012. “Autoriza o Poder Executivo a fazer Cessão 
de Uso e posterior doação definitiva de veículos a Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais – APAE e dá outras providências”. Ninguém querendo se manifestar, foi o 
projeto de lei colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 1º 
turno sobre o Projeto de Lei nº 292012. “Autoriza o  Executivo Municipal a efetuar 
Abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento para 2012, inclusão nas Diretrizes 
orçamentárias para 2012 e inclusão no Plano Plurianual 2012-2013 do Município de 
Terra Boa”.  Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto de lei colocado em 
votação e aprovado por unanimidade.     Nada mais havendo na Ordem do Dia, o 
Presidente Militão, deixou a palavra livre para Comunicações Parlamentares.  Com a  
palavra o Vereador José Pedro parabenizou a Administração pela execução do  
abrigo  ao lado da Rodoviária aos motorista de táxi que por sinal ficou muito bom e 
eles ficaram muito contentes. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. 
Presidente Militão  agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 
 
 Sala das Sessões 20 de agosto de 2012. 
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